

## PROTOKÓŁ Nr 10/2021

### **z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji które odbyło się w dniu 30 września 2021 r. o godz. 11:15**

Udział w posiedzeniu wzięli:

- 1 Anna Wasilewska – przewodnicząca komisji
- 2 Dominika Dudzisz
- 3 Krzysztof Kołacki
- 4 Longina Raburska
- 5 Marcin Tajchert

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli:

1. Wójt Gminy – Marek Lorych
2. Sekretarz Gminy – Patryk Tomczak
3. Skarbnik Gminy – Łukasz Ślaga

Przewodnicząca Komisji odczytała porządek obrad komisji:

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji.
3. Rozpatrzenie wniosku w sprawie ujęcia w planie budżetowym budowy utwardzonej drogi z odprowadzeniem wód deszczowych odcinka ul. Leszczyńskiej.
4. Wolne głosy i wnioski.
5. Odpowiedzi na wolne głosy i wnioski.
6. Zakończenie.

#### **Ad 1. Otwarcie**

Radni nie wnieśli uwag do porządku obrad komisji.

#### **Ad 2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji.**

Do protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji ustosunkowała się przewodnicząca komisji przypominając, iż Radni mieli możliwość zapoznania się z treścią protokołu. Zapytała czy

Radni mają jakieś uwagi do treści. Ponieważ nikt nie wniósł uwag do protokołu, przewodnicząca wniosła o przyjęcie protokołu bez czytania.

Radnie jednomyślnie przyjęli protokół.

### **Ad 3 Rozpatrzenie wniosku w sprawie nadania nazw rond.**

Wniosek omówił Patryk Tomczak – Sekretarz Gminy.

W swej wypowiedzi poinformował, iż w dniu 3 września 2021 r. do tut. Urzędu wpłynął wniosek dotyczący ujęcia w planie budżetowym budowy utwardzonej drogi z odprowadzeniem wód deszczowych odcinka ul. Leszczyńskiej na wysokości posesji 45 F.

Przedstawiciel Wspólnoty Mieszkaniowej zwrócił się w imieniu Wspólnoty Mieszkaniowej ul. Leszczyńska 45 F z ww. wnioskiem z uwagi na fakt, iż żuźlowy ciąg pieszo jezdny przed ww. nieruchomością w czasie opadów zamienia się w lepiące błoto. Dodatkowo przez ubity żużel woda opadowa nie przesiąka pozostawiając kałuże. W trakcie słonecznej pogody w trakcie przejazdu samochodu wzbija się czarny pył osiadając na elewacjach budynków, a przez otwarte okna wdziera się do mieszkań. Ponadto droga ma wyższy poziom niż utwardzona powierzchnia przed posesjami, co powoduje spływanie deszczówki w kierunku budynku.

Po przeprowadzeniu wizji lokalnej uznano, że nieutwardzenie tego odcinka drogi stanowi poważny problem i wymaga interwencji.

W związku z powyższym w planie budżetowym na rok 2022 r. zostanie uwzględnione wykonanie projektu utwardzenia tej drogi wraz z odprowadzeniem wód deszczowych a w kolejnych latach, w miarę dostępnych środków finansowych inwestycja zostanie przeprowadzona.

Radny Marcin Tajchert zapytał jaka jest szerokość drogi oraz zapytał czy wszystkie media są możliwe do wstawienia w tej drodze.

Sekretarz wyjaśnił, że droga jest szerokości ok. 5-6 metrów i trzeba zrobić projekt wraz z dokumentacją aby stwierdzić, czy wszystkie media się zmieszczą.

Radny Krzysztof Kołacki zwrócił uwagę, że to właściciel posesji powinien zadbać o rozprorowadzenie wód opadowych na własnym terenie.

Podczas posiedzenia, po zapoznaniu się z wszelkimi materiałami dotyczącymi wniosku członkowie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji uznali, iż w świetle zebranych materiałów wniosek zasługuje na uwzględnienie.

Radni głosowali w następujący sposób:

„Za” uwzględnieniem wniosku – 5 głosów

„Przeciw” – 0 głosów

„Wstrzymał się” – 0 głosów

**Ad. 5 Wolne głosy i wnioski.**

Członkowie Komisji nie wnieśli żadnych wniosków oraz uwag.

**Ad. 6 Odpowiedzi na wolne głosy i wnioski.**

Brak

**Ad. 7 Zakończenie.**

Posiedzenie Komisji zakończono o godz: 11:30

Protokołowała

Magdalena Jaraczewska-Wieczorek

Przewodnicząca Komisji

Anna Wasilewska